



ZENITH 真力时典藏腕表系列于线上精品店盛大发布 首发作品为在 2021 年 VIVATECH 科技创新展会上揭幕的原装 G381 腕表

2021 年 6 月 17 日 - 继在 ZENITH 真力时日本银座和中国上海旗舰店率先发布后，汇集了具有重大历史意义、经由真力时表厂收购、修复并加以认证的古董腕表——“真力时典藏腕表” (ZENITH ICONS) 终于登陆欧洲、日本和美国的真力时线上精品店。为了此次线上发售，品牌从倍受追捧的早期 El Primero 金质表款中，选择了一枚非凡出众的 G381 腕表。

本周早前，这枚 G381 腕表于 2021 年 VIVATECH 科技创新展首次亮相。VIVATECH 科技创新展被公认为欧洲规模最大的初创和科技盛会，真力时与 LVMH 集团及旗下其他品牌共同参与了此次展会，以展示品牌最新的创新成果，G381 腕表在巴黎的首次亮相也彰显了真力时实现循环经济的坚定决心。多名来自科技领域的领先品牌和创新型初创企业的代表在展会上发表演讲。其中，真力时首席执行官朱利安·托内尔 (Julien Tornare) 介绍了表厂如何实现修复历史作品并确保其长期运作的独特能力，正契合了今年 VIVATECH 科技创新展主题——可持续发展。真力时运用过去与现在的资源、部件和技术工艺，令古董腕表重获新生，并通过“真力时典藏腕表”项目加以认证。这一系列在真力时线上精品店独家首发的作品，可能是其中最特别的一款。

据 El Primero 相关资料记载，G381 腕表是首批于 1969 年为搭载 El Primero 星速机芯而设计的金质表款之一，被视为经典 A386 腕表的金质款式。它采用与 A386 腕表相同的圆形表壳，配备十进制和测速刻度，搭载早期划时代意义的 El Primero 高振频自动计时机芯。这款腕表是真力时一大杰出表款，在 1969 年至 1972 年间曾多次小批量复刻，总计仅生产了 1000 枚。

这枚独特的 G381 腕表真正引人注目之处，在于其来源以及绝佳的保存状态。这枚 G381 腕表于 1971 年制作，1972 年由位于意大利那不勒斯地区的真力时零售商出售，至今未经佩戴。当真力时历史部门首次发现这件作品时，惊讶地发现表底盖上的保护膜依然崭新如初，甚至表链上的蜡封和吊牌也完好无损。检视机芯时，活动部件亦没有发现任何污垢或磨损。从购买之时直至 50 年后回归真力时表厂，这枚 G381 腕表一直深藏若虚，保持名副其实的“原装”状态。

这枚保存完好的 El Primero 珍品，是将于 6 月 21 日登陆欧洲、日本和美国真力时线上精品店的首款“真力时典藏腕表”，此次发售令世界各地的腕表爱好者获得机会拥有一款制表历史中的珍贵杰作。



真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自 1865 年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，于 2020 年推出首个专为女性而设计的 DEFY MIDNIGHT 系列，致敬自古至今女性所取得的辉煌成就。

以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的非凡机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero 星速机芯于 1969 年问世以来，真力时陆续以计时精度达 1/10 秒的 CHRONOMASTER SPORT 腕表，以及精确至 1/100 秒的 DEFY 21 腕表，不断重申“触手分秒之真”的品牌信条。自 1865 年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。